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משוואות  טריגונומטריות
· מהי  משוואה  טריגוונומטרית?
משוואה  שהנעלם  בה  הוא  זווית.
דוגמאות:  sinx + sin2x = 0,  
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, sin2x + cos2x = 1.

· [image: image4.emf]נעזר במחשבון  כדי  לענות  על  השאלות  הבאות.

1. הקף  בעיגול  במחשבון   את  הסימנים  הבאים:
shift,  sin,  cos,  tan,  (,  ).

2. מתי  sinx = ⅓ ?
נקליק  לפי  הסדר  הבא:  shift  sin  (  1   :   3   )  =  
קיבלנו  x = ______.  
נקליק:  sin ואת  ערך  ה  x  שקיבלנו 
(2  מקומות  אחרי  הנקודה).  התוצאה  _______  
· יש  להקפיד  על  הקלדת  הסוגריים.  
אם  נוותר  על  הסוגריים  ונקליק:  shift  sin  1   :   3  =  
נקבל  _____ .  נסו  לבדוק  מדוע.

3. מתי  cosx = ⅓ ?
נקליק  לפי  הסדר  הבא:  shift  cos  (  1   :   3   )  =  
קיבלנו  x = ______.  
נקליק:  cos ואת  ערך  ה  x  שקיבלנו  (2  מקומות  אחרי  הנקודה).  התוצאה  _______ 

4.  מתי  tanx = ⅓ ?
נקליק  לפי  הסדר  הבא:  shift  tan  (  1   :   3   )  =  
קיבלנו  x = ______.  
נקליק:  tan ואת  ערך  ה  x  שקיבלנו  (2  מקומות  אחרי  הנקודה).  התוצאה  _______  

5. מתי  cotx = ⅓ ?
לא  נמצא  הלוח  את  פונקצית  cot.  נעזר  בזהות:  
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  ונפתור  משוואה  שקולה:  tanx = 3.  נקליק  לפי  הסדר  הבא:  shift  tan  3  =  
קיבלנו  x = ______.  
נקליק:  tan ואת  ערך  ה  x  שקיבלנו  (2  מקומות  אחרי  הנקודה).  התוצאה  _______  

· הפתרונות  למשוואות  שמצאנו  הם  פתרונות  חלקיים.  נרחיב  על  כך  בדף  העבודה  הבא.

· תשובות:  2. 18.43,  0.33,   300 3. 70.520,  0.33   4.  3. 18.430,  0.33  5. tanx . 71.560,  0.33
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